
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дудник Наталія

БУХГАЛТЕР 1С, ВИКЛАДАЧ БУХГАЛТЕРСЬКИХ КУРСІВ, 20 000 ГРН.
 13 грудня 2023    Місто: Вінниця

Вік: 40 років
Режим роботи: додатковий заробіток
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Бухгалтер представництва
ТОВ "Луцька Аграрна Компанія" (Виробництво та продаж курячої продукції), Вінниця
11.2009 − По теперішній час (16 років 6 місяців)

Обов'язки:

Досвід роботи з кадровою документацією та виплатою зп

Досвід роботи в 1С-8, MEDok.

банківські операції (внесення платежів в 1С);

контроль дебіторської і кредиторскої заборгованності, звірка з контрагентами;

Контроль та розукомплектація товарів

Проведення актів нестач, РК.

Розрахунки з постачальниками, договора, проплата згідно рахунків. Постановка на прихід та списання.

ведення обліку розрахунків з покупцями (витяг рахунків, оформлення первинної документації (накладні, ттн) та
відображення у відомостях обліку);

Контроль роботи з первинною документацією (прийом, контроль, обробка, архівація):

ведення обліку розрахунків із постачальниками (виписка довіреностей, перевірка правильності оформлення
первинної документації (акти, накладні, ттн) та відображення у відомостях обліку);

Забезпечувати достовірність даних, вести контроль та облік дебіторської та кредиторської заборгованості;

Проведення інвентаризації

Котроль ПН до податкових, вирівнювання склада

Котроль за касовою дисципліною

Бухгалтер-касир
ТОВ МЕГАПОЛІС (реалізація алкогольної продукції), Вінниця
03.2008 − 04.2009 (1 рік 1 місяць)

https://jobs.ua/resume/vinnica
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•

Обов'язки:

Ведення касової дисципліни

Освіта

Вінницький Національний Технічний Університет (Вінниця)
Спеціальність: Економічний, Інформаційний менеджмент організації
повна вища, 09.2003 − 07.2008 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Бухгалтерські курси, 2009 р

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1С чудово
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальна, цілеспрямована, робота на результат
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю додатковий дохід. Мала б бажання навчати молодих
спеціалістів,які тільки роблять перші кроки. Чудово володію 1с та MEDok.
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